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NEZÁVISLÝ TÝDENÍK ZÁVISLÝ NA DOBRÉ VŮLI OBČANŮ MĚSTA

Číslo 50 10. prosinec 2009 Cena 8 Kč

V tomto čísle najdete mimo jiné
• Rotariáni z Karlových Varů na návštěvě 

Mariánských Lázní
• Opravy na hřbitově
• Rozhovor s šachovou velmistryní 

Janou Jackovou
• Den otevřených dveří na Gymnáziu 

a obchodní akademii Mariánské Lázně

POZORUHODNÝ NÁZOR

K ZAMYŠLENÍ
Franz Kafka: „Síly člověka nelze chápat orches-
trálně. Naopak, zde všechny nástroje musí hrát
nepřetržitě a naplno. Vždy� to není určeno pro
lidské uši a nerozhodujeme o tom, jak dlouho
potrvá koncert, v čemž každý nástroj má naději
se uplatnit.“

Na vánoční trhu bylo rušno nejen v pátek ráno, ale po všechny 3 dny. Mnozí litovali, že trh netrvá celý týden. 
Na fotografii moderátoři s Terezou Brodskou. Foto J. Pužej

VÁNOČNÍ TRH
Byl slavnostně zahájen 4. prosince v nezvyklou hodinu - brzy ráno v přímém přenosu Snídaně s No-
vou, který moderovali Marta Ondráčková a Pavel Svoboda, předpověï počasí Jana Adámková. Kromě
představení Mariánských Lázní, byla do programu zařazena i soutěž pro děti a rozhovor s Terezou
Brodskou, častou návštěvnicí našeho města. Pan starosta rozsvítil vánoční strom a pohovořil o historii
města a pan místostarosta Chval se pochlubil zajímavostmi a krásami Mariánských Lázní. Představil
se i folklorní soubor Marjánek, Skřivánci z Jihu a pěvecký sbor Fontána, celou akci zahajoval
miniaturpark. • Náš, dnes už tradiční trh byl skutečně vánoční, jen bohužel počasí zůstalo pozadu,
ale i tak se návštěvníci potěšili tradičními českými výrobky a programem, který přilákal na kolonádu
množství lidí domácích i hostů. 

DŮLEŽITÉ SDĚLENÍ
POPLATNÍKŮM DANĚ
Z NEMOVITOSTÍ
V roce 2010 dochází novelou zákona o dani z ne-
movitostí z důvodu změny daně z pozemků a ze
staveb k výraznému zvýšení daňové povinnosti.
Pokud u poplatníků dojde ke změně daně pouze
na základě výše uvedené skutečnosti, provede Fi-
nanční úřad přepočtení a vyměřené daně sám bez
součinnosti s daňovým subjektem. Nová výše da-
ňové povinnosti bude známa až po 6. dubnu 2010.
Následně jako každoročně budou v květnu roze-
sílány složenky na daň z nemovitostí, jejichž za-
placení na poště je bez poplatků. Žádáme proto
poplatníky, aby s placením daňové povinnosti
vyčkali až do obdržení složenek a vyhnuli se tím
případným komplikacím spojeným se zaplace-
ním daně v nesprávné výši.   

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
Město Úterý a občanské sdružení Bart si Vás do-
volují pozvat na adventní koncert - Českou mši
vánoční Jana Jakuba Ryby v podání Karlovar-
ského pěveckého sboru a Dětského symfonic-
kého orchestru pod taktovkou dirigenta Miloše
Boka. Koncert se koná v sobotu 19. 12. 2009 v 16.00
hodin v kostele sv. Jana Křtitele v Úterý.

ÚTERSKÝ VÁNOČNÍ

JARMARK
V sobotu 12. prosince od 10.00 na náměstí. Uvi-
díte keltskou divadelní skupinu VOUSŮV KMEN
•Uslyšíte celtic music CORCHEN •Dáte si me-
dovinu a prasátko, svařák, punč • Nakoupíte
různosti potřebné i pro štěstí. Vstupné 20 Kč, děti
zdarma.

??? KDO JE KDO ???
SNOW & SKATE SHOP

Palackého 393, Mariánské Lázně
!!! AKCE od 16. do 30. prosince !!! 

Výprodej skladových zásob za neuvěřitelné ceny.
Vše za polovic i méně. Info tel.: 737 832265

Otevřeno po - pá 10.00 - 18.00,  So 10.00 - 16.00
Zlatá neděle 20.12. 10.00 - 18.00VÝSTAVA BETLÉMŮ 

NA ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ FAŘE
Její vernisáž se konala 4. prosince odpoledne a o kulturní předehru se postarali paní Eva Matějková
Mikešová a Jana Piptová. Ve dvou místnostech jsou instalovány domácí betlémy rodiny Bělunkových
ze všech možných materiálů a konců světa - keramické, skleněné, papírové, sádrové, průsvitné, z olivo-
vého dřeva atd. Je tam i betlém Františka Bílka, africké betlémy, známky s motivy betlémů, betlém 
z puzzlí, miniaturní cínový betlémek, betlém, který vyrobili manželé Holubcovi z Valů a nejstarší z konce
19. století. Jak jsem se dozvěděla, tradici betlémů prý založil František z Assisi. Pro vesničany upravil
chlév jako betlém, postavil tam ovečky, pastýře, zvířátka, dokonce přišla jakási matka a v dojetí tam
položila své dě�átko. A tak prý začala tradice betlémů. Bělunkovi připravili tuto výstavu z následujícího
důvodu: 8. ledna 2010 si církev Československá husitská připomíná 90. výročí svého vzniku. Všechno
začalo o Vánocích 1919. Reformní kněží se vrátili z Říma, kde nebyly vyslyšeny jejich požadavky.
Jedním z těch požadavků byla bohoslužba v národním, tedy v českém a slovenském jazyce. Z toho
důvodu udělali velikou akci a o Vánocích v roce 1919 se poprvé v Československu sloužily mše 
v národních jazycích. Vzbudilo to ohromné nadšení a dalo to impuls k vzniku nové Československé
husitské církve. (dkp)

VÁNOČNÍ KONCERT
Velký akordeonový orchestr ZUŠ Fryderyka Cho-
pina v Mariánských Lázních vás srdečně zve na
tradiční Vánoční koncert, který se uskuteční 
v prostorách SPOLEČENSKÉHO DOMU CASI-
NO 19. prosince 2009 od 19:00 hodin. Spoluúčin-
kuje: pěvecký sbor „Skřivánci z Jihu“, sbormistr
Emilie Smutná. Dirigent: ALEXANDR SMUT-
NÝ. Doprodej vstupenek naleznete v cestovní agen-
tuře Richtertour - Pasáž Omega      (Český dvůr).

ROZLOUČENÍ
Ve středu 2. 12. jsme se rozloučili s obětavým
lékařem celé mé rodiny MUDr. Miroslavem
Benešem, který bude stále spojen v našich vzpo-
mínkách s citlivým přístupem ke svým pacien-
tům. Chtěla bych poděkovat za sebe, svoji rodinu
i za věrné pacienty za vše, co dobrého pro nás
vykonal. Pane doktore, budete nám chybět.

Anna Munzarová s rodinou, 
Jana Trojánková s rodinou a pacienti.

PODĚKOVÁNÍ
za výbornou zdravotní péči a ochotu panu pri-
máři Kadlecovi, ošetřující lékařce MUDr. Novic-
ké a všem sestřičkám z Nemocnice Mariánské
Lázně. Ještě jednou děkuji.   Helena Nechanická. 

DĚKUJI TÍMTO 
všem občanům Mariánských Lázní, 
kteří mi poslali sms k soutěži Živnostník roku
2009. Sms přišlo 850 a stačily na 8. místo v pres-
tižní podnikatelské soutěži České republiky. 

Julie Luhanová
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DOHODA O UKONČENÍ NÁJMU
ANGLIKÁNSKÉHO KOSTELA
Rada města souhlasila s ukončením nájemní smlouvy na Angli-
kánskou kapli s nájemcem panem Romanem Kořánem ke dni
31.12.2009. - A co bude dál? - Pan starosta: „Vypíšeme nové výběrové
řízení a budeme hledat dalšího provozovatele. Je to samozřejmě
velký problém, sponzoři rapidně ubývají, nebo už nejsou a náklady
jsou dost vysoké, takže pan Kořán už je nemohl sám nést. Jen to-
pení stojí 20 tisíc ročně, dále mzda zaměstnance, elektřina atd. a pří-
jem nulový. Je to v kopci, takže ani němečtí turisté tam moc neza-
vítají. Město v roce 2008 uvolnilo na provoz kostela 100 000 Kč,
ale v roce 2009 neuvolnilo nic a já si těžko dovedu představit, že to
někdo bude provozovat jako galerii a hudební či výstavní síň bez
dotace. Proto ten krok panu Kořánovi vůbec nezazlívám.“             (dkp)

PROJEKT UNIV  2 - KRAJE
Také dvanáct  středních  a vyšších odborných škol z Karlovarského
kraje se zapojuje do projektu UNIV 2 - Kraje, který byl oficiálně
zahájen v srpnu. Ředitelé zapojených škol se poprvé sejdou začát-
kem prosince na úvodní konferenci v Praze. Do nového projektu
celoživotního vzdělávání UNIV 2 - Kraje se ve všech krajích zapo-
juje na 325 škol.  Ty se díky projektu stanou vzájemně provázanými
centry celoživotního vzdělávání a vedle své tradiční výuky budou
nabízet různé formy vzdělávání dospělých. Na Karlovarsku se za-
pojují školy z Dalovic, Karlových Varů, Nejdku, Sokolova, Marián-
ských Lázní, Ostrova nad Ohří, Chebu  a Lokte nad Ohří. Podle
vyjádření ministerstva školství bude v ČR vzhledem k rychlému
rozvoji technologií celoživotní vzdělávání do budoucna nezbytné.
Aktuality o projektech lze tedy nalézt na adresách www.univcz.cz
a www.cucu.cz. Bližší informace o projektu UNIV 2 - Kraje poskyt-
nou: PhDr. Jana Bydžovská, hlavní manažerka projektu UNIV 2 -
Kraje, NÚOV Praha, tel: 724652223, PhDr. Helena Marinková,
PhD., obsahový manažer projektu UNIV 2 - Kraje, NÚOV Praha,
tel: 724652224

ROTARIÁNI Z KARLOVÝCH VARŮ
na návštěvě Mariánských Lázní
Členové karlovarského Rotary klubu v počtu 23 lidí navštívili 
v sobotu 28.11. Mariánské Lázně. Po přijetí starostou města na ma-
riánskolázeňské radnici zhlédli film v městském muzeu a svoji ná-
vštěvu zakončili občerstvením v hotelu Esplanade, kam byli pozváni
starostou a majitelem JUDr. Dvořákem. Pozdravit je přišel i radní
ing.Šimánek. Diskutovaná byla i možnost založení Rotary clubu
Mariánské Lázně s patronací KV klubu. Před několika lety podobná
iniciativa vznikla, ale neúspěšně. (Z.K.)

Karlovarské rotariány přijal pan starosta Zdeněk Král.

OPRAVY NA HŘBITOVĚ
V usnesení rady jsem si přečetla, že vydáváte určitou částku na
opravy na hřbitově. Není v nich zahrnuta i oprava staré smuteční
síně? - „Ne, bývalá smuteční síň v tom není, řekl pan starosta. „Její
současný stav mě velmi mrzí, ale budeme muset ve spolupráci 
s novým nájemcem hledat řešení. Nabízí se možnost přestavby na
kolumbárium.“ (dkp)

RADA MĚSTA ZRUŠILA
ZADÁVACÍ ŘÍZENÍ 
na realizaci veřejné zakázky „Městský kamerový dohlížecí systém
- Mariánské Lázně (MKDS)“. - Pana starosty jsem se zeptala na
důvod. - „Z časových důvodů se už nestihne vyhlásit nové výběrové
řízení. Technické parametry, které by výběrové řízení mělo mít, se
nepodařilo dát dohromady. Došlo k několika změnám. Jeden
subjekt už se začal instalovat - optický kabel podél trolejového
vedení - a to naprosto změnilo situaci. Parametry, které jsme měli
připraveny na výběrové řízení technické, se touto instalací naprosto
změnily a my to musíme celé přehodnotit a pravděpodobně se
napojit na optický kabel.“ To znamená, že kamerový systém není
zrušen definitivně, ale jen odložen? - „Ano. Potřebujeme víc podrob-
ností a jednat s těmi, kteří začali s instalací optického kabelu.“    (dkp)

ZTRÁTY Z PROVOZU MHD
OSOB JSOU VYSOKÉ
Rada města souhlasila s uzavřením dodatku Smlouvy o závazku
veřejné služby a úhradě prokazatelné ztráty z provozu MHD osob
v Mariánských Lázních dle přílohy.(usnesení) - MHD je tedy
ztrátová? - „Jako všude. Město má povinnost tuto veřejnou službu
zajistit, ale částka požadovaná dopravním podnikem  na ztráty 
z provozu se pohybovala okolo 18 miliónů a ty samozřejmě
nemáme. Seškrtali jsme sumu na 12 mil, to je naše hranice, přes
kterou nemůžeme jít. Pokud se s tím Dopravní podnik nevyrovná,
budou se muset některé spoje omezit. Když se nakoupila nová
vozidla došlo ke zlepšení, rozšířily se linky, spoje, vybudovaly se
zastávky, ale to všechno samozřejmě něco stojí včetně navýšeného
počtu pracovníků. Je to takový věčný boj. My bychom chtěli vyhovět
občanům a rozšířit služby MHD, ale narážíme na možnosti rozpočtu,
které jsou omezené a nyní ještě víc vzhledem ke krizi,“ vysvětlil pan
starosta.         (dkp)

ÚZEMNÍ OPATŘENÍ 
O STAVEBNÍ UZÁVĚŘE
ve věci zdrojů vytápění pro oblast vnitřního lázeňského území. Rada
vzala na vědomí předložený koncept Návrhu opatření obecné po-
vahy - Územní opatření o stavební uzávěře ve věci zdrojů vytápění
pro oblast vnitřního lázeňského území. „Je to další krok, který měl
vést k přípravě stavební uzávěry,“ řekl pan starosta, „aby nedochá-
zelo k odpojování od systému CZT. Nyní bude odbor IDCR jednat
s dotčenými správními orgány a bude připravovat materiál pro
novou vyhlášku. Až bude mít všechna vyjádření, předloží návrh
radě, a pokud ho schválí, bude tento materiál vyvěšen. Ale než na-
bude platnosti, musí ho opět potvrdit rada, takže by se měl dostat
do rady ještě dvakrát. Je to poměrně tvrdé opatření, stále ještě
doufám, že k němu nebudeme muset přikročit, že najdeme nějaké
jiné řešení, nicméně připravit se to musí. Společnost Plynoprojekt
předložila už totiž projekt plynových kotelen, které by chtěla vybu-
dovat a odpojit tak 8 budov od CZT.“ (dkp) 

ROP SEVEROZÁPAD
PROPLATIL PRVNÍ MILIARDU
Už více než jednu miliardu korun proplatil Regionální operační
program Severozápad městům, obcím a podnikatelům, kteří s jeho
podporou realizují v Ústeckém a Karlovarském kraji své projekty.
„Součet dotací, které byly z ROP Severozápad proplaceny
příjemcům, dosáhl 1. prosince částky 1,1 miliardy korun. Přibývá
projektů, jejichž realizace byla úspěšně dokončena a které došly
až do fáze proplacení dotace,“ uvedl předseda Regionální rady
regionu soudržnosti Severozápad Jiří Šulc. Mezi dokončené pro-
jekty podpořené z ROP Severozápad patří například modernizace
karlovarského letiště, přestavba bývalé základní školy v Habartově
na infocentrum a muzeum, modernizace hotelu Spa Resortu Sans-
souci, modernizace přístrojového vybavení v nemocnicích v Ústec-
kém kraji, vytvoření cizojazyčných webových stránek Karlovar-
ského kraje nebo výstavba nového parkoviště pod horou Říp. Pro-
středky z ROP Severozápad jsou propláceny zpětně. Město, obec
či podnikatel, kteří pro svůj záměr získají podporu a uzavřou
smlouvu o poskytnutí dotace, musí projekt či jeho část, takzvanou
etapu, financovat z vlastních zdrojů. Teprve po dokončení a kon-
trole příslušných výdajů jsou propláceny dotace z ROP Severozá-
pad. Během posledních dvou let žadatelé o dotace předložili do
ROP Severozápad bezmála 600 projektů, pro které žádali podporu
přes 25 miliard korun. Výbor Regionální rady regionu soudržnosti
Severozápad dosud schválil přidělení dotací v celkové výši 13 mi-
liard korun pro 216 realizovaných v Ústeckém a Karlovarském kraji.
Nejvíce peněz, 6,8 miliardy korun, směřuje do oblasti rozvoje a re-
generace měst. Města tyto prostředky využijí například pro mo-
dernizaci svých center. Na podporu místního rozvoje, tedy pro pro-
jekty, které předložily obce, bylo dosud z ROP Severozápad uvol-
něno 616 milionů korun. Celkem 3,4 miliardy korun z ROPu byly
zatím rozděleny mezi projekty v oblasti dopravy. Ty řeší například
modernizace a rekonstrukce silnic druhé a třetí třídy v majetku
krajů, výstavbu dopravních terminálů nebo budování cyklostezek.
V oblasti rozvoje cestovního ruchu pak byla rozdělena podpora
za 1,9 miliardy korun. V této oblasti ROP podporuje jak investiční
projekty, tedy například opravy památek nebo výstavbu hotelů,
tak i aktivity zaměřené na marketing, propagaci regionu a přilákání
nových návštěvníků.                                  Připravil: Vojtěch Krump, 

oddělení komunikace a publicity
Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad

Mírové náměstí 3097/37 400 01 Ústí nad Labem
tel.: 477 011 775, 736 650 717, www.nuts2severozapad.cz

ZADUPU OHEŇ
Tak s tímto logem a siluetou nosorožce na karoserii dorazila dne
2. prosince 2009 na stanici Mariánské Lázně zcela nová cisternová
automobilová stříkačka. Cisterna s označením CAS 30 S3R je jedna
ze tří cisteren, které byly vyrobeny na základě objednávky Hasič-
ského záchranného sboru České republiky. Cena vozidla byla hra-
zena ze státního rozpočtu a činí  6 800 000 Kč. Tyto speciály na pod-
vozku známé Tatry jsou určeny pro hašení lesních požárů, nespor-
nou výhodou je určení pro terénní provoz a dostatečná kapacita
zásoby vody, která činí neuvěřitelných 9 tisíc litrů vody a přes 500
litrů pěnidla. V následujících dnech proběhne seznámení našich
příslušníků s obsluhou cisterny a jízdními vlastnostmi tohoto vo-
zidla, jehož váha je 26tun. Specifická cisterna, její vlastnosti a ob-
sluha bude náročná na zažití, nebo� s takovým kolosem se naši pří-
slušníci ještě nesetkali. Rádi bychom i občany našeho města sezná-
mili s naším drobečkem, proto přijměte pozvání k seznámení nejen
s touto CAS, ale i se stanicí HZS v Mariánských Lázních, které bude
formou „Dne otevřených dveří“ ve čtvrtek 17 . prosince 2009 v době
od 9,00 do 17,00 hodin. Účast na této akci přijal i starosta města
Mariánské Lázně. (npor. Gaier Martin)

NOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD 2010 
V KARLOVARSKÉM KRAJI
V neděli 13. prosince vstoupil v platnost nový jízdní řád pro rok 2010.
V Karlovarském kraji je dlouhodobou snahou Krajského centra
osobní dopravy připravit ve spolupráci s Krajským úřadem Karlo-
varského kraje stabilní jízdní řád s minimálními časovými posuny.
Rozsah vlakových kilometrů byl na základě jednání s objedna-
vatelem regionálních vlaků zachován na většině tratí a je shodný
jako v jízdním řádu 2008/2009. Dálkovou i regionální dopravu na
trati Cheb - Plzeň ovlivňuje výstavba 3. koridoru.
Regionální doprava v Karlovarském kraji - V regionální dopravě
Krajský úřad Karlovarského kraje objednal stejný rozsah jako v
uplynulém jízdním řádu. Denně České dráhy v Karlovarském kraji
vypraví celkem 263 regionálních vlaků, které ujedou 6 343
vlakových kilometrů. 
REGIONÁLNÍ DOPRAVA PODLE TRATÍ
Cheb - Plzeň. Dálkovou i regionální dopravu ovlivňuje výstavba
3. tranzitního koridoru. Přesto je na trati 9 párů rychlíkových spojů
v dvouhodinovém taktu.
Dálková doprava - Rozsah dálkové dopravy na základě objednávky
ministerstva dopravy je ve stejném rozsahu jako v uplynulém jízd-
ním řádu
Nasazení moderních vozidel - České dráhy nabízejí přímé spojení
z Chebu do německých stanic Zwickau a Marktredwitz moderními
jednotkami Desiro. Cestující mohou použít výhodné sí�ové jíz-
denky REGIONet + DB a REGIONet EgroNet pro Karlovarský
kraj a přilehlé části v Německu. V novém jízdním řádu budou České
dráhy provozovat moderní vozidla Regionova a Desiro na těchto
tratích: dva přímé víkendové spoje Karlovy Vary - Potůčky - Zwic-
kau s jednotkami Desiro •dva přímé vlaky Mariánské Lázně - Cheb
- Zwickau jezdí jednotkou Desiro • Cheb - Vojtanov: na všech
spojích jezdí jednotka Desiro • Cheb - Aš - Hranice v Čechách: na
všech spojích jezdí modernizované jednotky Regionova
ČD Bonus - výhody pro cestující Českých drah - V rámci programu
ČD Bonus nabízejí České dráhy výhodné slevy a nabídky společně
s 26 partnery.
Nové internetové stránky Českých drah - Národní železniční
dopravce spustí 13. prosince nové webové stránky. Ty budou pod-
statně přehlednější a nabídnou zákazníkům řadu novinek. Jednou
z nich je i Cenový asistent, s jehož pomocí si lidé rychle najdou
nejvýhodnější typ jízdního dokladu pro požadovanou trasu. 

Radka Pistoriusová, tisková mluvčí Českých drah, a. s. 
pro jihozápadní Čechy

TISKOVÝ SERVIS POLICIE ČR
Vloupání do chatky - Mariánskolázeňští policisté zahájili úkony
trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu porušo-
vání domovní svobody, kterého se měl dopustit dvacetiletý muž
z Tachova. Muž vnikl do zahradní chatky v zahrádkářské kolonii
v Mariánských Lázních, ve které několik nocí přespával, aniž by
cokoli odcizil. Nyní mu hrozí trest odnětí svobody až na tři léta. 
Poškození telefonního automatu - Mariánskolázeňská policejní
hlídka dne 29.11.2009 v brzkých ranních hodinách zajistila v tele-
fonní budce v Třebízského ulici třiatřicetiletého muže z Tachova,
který vypáčil telefonní automat, ze kterého chtěl následně odcizit
finanční hotovost. Škoda vzniklá poškozením automatu nebyla do-
sud vyčíslena. Policisté muži sdělili podezření ze spáchání trestného
činu krádeže ve stádiu pokusu. Případ je dále realizován ve zkráce-
ném přípravném řízení.

IN - KARTA LEVNĚJŠÍ
Celý první měsíc platnosti nového jízdního řádu budeme In-
kartu/Rail plus s aplikací In-zákazník, která stojí na 3 roky 990
korun, prodávat novým zákazníkům o 150 korun levněji. Akce
potrvá od 13. prosince do 13. ledna příštího roku. Se stejnou slevou
nabídnou České dráhy i roční sí�ovou jízdenku pro seniory nad
70 let: In-kartu s aplikací In-senior na první rok. 

Mgr. Radek Joklík, tiskový mluvčí - produktová komunikace, 
České dráhy, a.s.,Tel.: 00420 972 232 299, 

mob.: 00420 724 845 091, e-mail: joklik@gr.cd.cz. 
Informace pro cestující jsou dostupné 24 hodin denně ve třech

světových jazycích na lince 840 112 113. 
Zakupte si cestovní doklady na více než 500 dálkových vlaků

všech kategorií přes internet: WWW.ESHOP.CD.CZ
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ROZLOUČENÍ S PODZIMEM
I navzdory nepříjemnému vývoji chřipkové epidemie se nám podařilo úspěšně připravit rozloučení 
s barevným podzimem. Vystoupení „Ptáčat“ potěšilo všechny přítomné rodiče a rodinné příslušníky.
Krásnou atmosféru doplnili „skřítci podzimáčci“, které v průběhu podzimního času vytvořili rodiče
s dětmi. Doufáme, že jsme nezklamali a že nás i do budoucna budou podporovat v naší osobnost
rozvíjející činnosti. A teï je na řadě důstojné přivítání královny „Zimy“. 

Za 7. MŠ Mar. Lázně J. Duchková

Děti všechny potěšily.

Pan ředitel Mgr. Miloslav Pelc.

Program v hotelu Continental byl opravdu pestrý. Na pořadu byl i muzikál.

Zleva: Jirka Pokorný, Tomáš Nápravník, Jana Bornová.

ROZHOVOR S ŠACHOVOU
VELMISTRYNÍ JANOU JACKOVOU

(Ještě před letošní porážkou Korčného)
Vám se loni podařilo porazit světoznámého
Karpova, Jak se to stalo, jste lepší? - „To bych
vůbec neřekla. Pan Karpov byl 17 let mistr světa
a pořád hraje na špičkové úrovni. To, že jsem
ho porazila, bylo asi způsobeno tím, že pan
Karpov neočekával mé tahy a během krátké
chvíle se mu pozice rozpadla.“ -Kolik let hrajete
šachy? - „Od šesti let, tedy přes 20 let.“ - Jste ze
šachové rodiny? - „Ne, jen bratr hrál, ale už
skončil.“ - Jaká je Vaše civilní profese? - „Zatím
ještě žádná. V roce 2007 jsem ukončila vysokou
školu, pak jsem dva roky pouze hrála šachy 
a jezdila jsem po turnajích, ale teï už si chci
najít nějakou práci.“ - Trénujete doma? - „Samo-
zřejmě, to je jako v každém jiném sportu,
příprava a trénink musí být.“ - Vždycky mi přišlo
zvláštní, že šachy patří do sportu, vždy� k tomu,
aby byl člověk dobrý, potřebuje hlavně hlavu.
- „Já nevím, proč o tom takto rozhodli, ale fakt
je, že kromě hlavy musím mít také v pořádku
fyzickou stránku, aby člověk byl schopen vydr-
žet u té partie - zkoncentrovat se. A nejen u jedné, ale u osmi dalších v řadě za sebou.“ - Zkoncentrujete
se lehce? - Vzhledem k tomu, že hraji 20 let, už se umím zkoncentrovat, i když záleží na situaci, taky
mě může vyrušit třeba nějaký divák.“  - Chodí hodně diváků na šachy? - „Záleží na tom, ve které zemi
hrajeme. V Čechách nejsou šachy populární, ale v Rusku ano, tam jsou šachy národní sport.“ - Jaké
jsou Vaše největší úspěchy? - „Bylo to třeba 12. místo v roce 2002 na mistrovství Evropy žen a díky
tomu jsem se dostala na mistrovství světa v roce 2004 a tam jsme postoupila do 3. kola, to znamená,
že jsem skončila v první šestnáctce, pak samozřejmě porážka Karpova a ještě další, těch úspěchů je
několik.“ - Má šachista trému, před důležitou partií? - „Je to individuální, záleží na tom, proti komu
hraji.“ - A poslední otázka - do soukromí, jste vdaná, máte rodinu? - „Ne, zatím jsem se věnovala šachům,
ale teï už chci poznat i něco jiného, chci být víc mezi lidmi.“ - Děkuji za rozhovor a přeji Vám hodně
úspěchů nejen v šachových partiích. (dkp) 

MISTR ČR V DESKOVÉ HŘE PENTAGO
JE Z MARIÁNSKÝCH LÁZNÍ
V sobotu 28. listopadu se jím v Praze stala v kategorii do 15 let Jana Bornová. V konkurenci dalších
16 finalistů ze všech krajů republiky vyhrála suverénně. Do závěrečného finále se probojoval i další
náš zástupce a to Tomáš Nápravník. Také Jirka Pokorný se v poli finalistů neztratil. Blahopřejeme.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA GYMNÁZIU
A OBCHODNÍ AKADEMII MARIÁNSKÉ LÁZNĚ
4. prosince se otevřely dveře zmíněné školy pro veřejnost, pro rodiče i potencionální studenty. Od
roku 2007 jsou gymnázium a obchodní škola spojeny a od letošního školního roku sídlí pod jednou
střechou. Zeptala jsem se pana ředitele Miloslava Pelce, jak se jim v jedné budově žije. - „Žije se nám
určitě podstatně lépe. Museli jsme udělat různé úpravy a reorganizaci, protože jsme se rozrostli 
o pedagogický sbor z obchodní akademie. Využili jsme celý prostor té budovy, měli jsme totiž už do-
předu spočítáno, že se vejdeme, jak pedagogové do kabinetů, tak studenti do tříd i s osmi ročníky
OA, které vlastně obsadily třídy po základní škole. Opravili jsme okna a uvedli učebny do provozního
stavu, tím ale nechci říct , že by je ZŠ opustila zdevastované. Bylo však potřeba vymalovat apod. Vedení
přesídlilo do přízemí, máme kanceláře vedle sebe, takže se i komunikace zrychlila. Zrealizovali jsme
nové učebny pro počítače, jazykové učebny, takže máme budovu naprosto vytíženou.“ Pokud se
pamatuji, hovořil kraj o rekonstrukci budovy. Je v plánu? - „Nepůjde to tak rychle, jak jsme si mysleli,
nicméně v loňském roce se za 12 miliónů provedly stavební úpravy uvnitř, letos jsme sice nedostali
moc peněz, přesto jsme v červenci udělali v  1. patře rekonstrukci oken, pro příští rok projednáváme
rekonstrukci střechy u tělocvičny, je ve špatném stavu a protéká. Tato záležitost by měla jít do rozpočtu
a mělo by ji schválit zastupitelstvo. Pak snad přijde na řadu střecha budovy, a pokud se nám podaří,
také fasáda. Také bychom se chtěli zaměřit na zkvalitnění učeben, by� máme techniky poměrně dost,
ale chtěli bychom budovat laboratoře, vyměnit někde podlahy, prostě provést takovou vnitřní
rekonstrukci.“ - Máte dost pedagogů? - „Ano, počet je vyhovující a navíc jsou všichni vyučující plně
kvalifikováni a aprobováni. Poslední kolegyně dokončuje obhajobu diplomové práce. Myslím, že 
v kraji není mnoho takových škol, kde je 100% kvalifikovaný sbor. Víc nás trápí úbytek žáků a pokles
demografické křivky i na budoucích patnáct let, to znamená, že jsou v tom děti, které se narodily
letos. Pro příští rok zřizovatel po dvouměsíčních jednáních povolil otevřít čtyřleté a osmileté gymnaziální
obory, ale určitě neotevřeme ekonomické lyceum. Je to škoda, ale je pravda, že počet žáků vycházejících
z devátých tříd neustále klesá. Loni poprvé jsme nenaplnili čtyřleté gymnázium, je tam jen 25 studentů
a v ekonomickém lyceu 27. A jak jsem už řekl, lepší to do budoucna nebude.“                               (dkp)

DĚTI Z DĚTSKÉHO DOMOVA PAPRSEK
měly krásný a zajímavý konec prvního adventního týdne. Ve čtvrtek 3. prosince odpoledne trávily
příjemné chvíle s občerstvením a programem v hotelu Continental. Svým hostům nabídly vkusné
vánoční dárečky a taneční i hudební čísla ze svého repertoáru, za něž sklidily potlesk.. Dobrá palačinka
a chlebíčky s čajem poté zpříjemnily další část svátečního odpoledne. Ovšem to nejlepší přišlo v pátek
dopoledne, kdy štáb Snídaně s Novou, který natáčel na mariánskolázeňské kolonádě, přijel v podobě
Mikuláše, čertů a anděla (Michal Jančařík, Marta Ondráčková a Pavel Svoboda, Jana Adámková) přímo
do dětského domova a z páteční dopoledne udělal slavnostní den. Děti jim předvedly část svého programu
z Continentalu, aby si zasloužily dárečky, které jim potom návštěvníci z nebe a pekel rozdali. Rádi přijali
pozvání na prohlídku domova, líbily se jim pokoje děvčat i chlapců a se zájmem si poslechli, jak jde 
v tomto zařízení život. Se značným, ale neplánovaným zpožděním odjeli už v civilu do Prahy.          (dkp) 

- originální španělská restaurace
Hlavní třída 166 (bývalý Mars), Mariánské Lázně

možnost rezervace na tel.: 722 687 344, 776 430 517 • www.elpuerto.tk

Možnost firemních večírků, svatby, promoce, rauty, předváděcí akce, jubilea, kokteil párty,
catering, rozlučky se svobodou, dámské a pánské jízdy a mnoho jiného dle Vašeho přání. 

REZERVACE NA SILVESTRA KARAOKE SHOW. 
Mnoho zábavy, menu o 5 chodech s lahví španělského sektu.

Na Vaši návštěvu se těší španělská rodina s personálem.
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SPORT-SERVIS ML S.R.O.INFORMUJE
Sportovní zpravodajství v roce 2009 finančně podporuje developerská  firma InterCora Plzeň s.r.o., která v našem městě realizovala výstavbu obchodních zařízení PENNY MARKET A KAUFLAND.

Mariánskolázeňský Adamec (č. 8) přiváží do tachovského koše další nadílku. Vlevo přibíhá Lang (č. 14), 
vzadu přihlíží Kříž (č. 11). Foto: Roman Lang

Pěvecký sbor La Dolce Vita ze Sokolova.

POJĎTE FANDIT, HRAJEME HOKEJ.......
HC Mariánské Lázně.cz zve všechny fanoušky ledního hokeje na následující utkání:
MISTROVSKÁ UTKÁNÍ DOMÁCÍ
• Sobota 12.12., 7,30 - 16,30 hod. turnaj 3. tříd
• Neděle 13.12., 9,00 hod., mladší žáci HC Mar. Lázně.cz - HC Cheb
• Neděle 13.12., 11,15 hod., starší žáci HC Mar. Lázně.cz - HC Cheb

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ na zimním stadionu v Mar. Lázních
• Neděle 13.12. 13,30 - 15,30 hod. Více na www.hokejml.cz

ROZEHRÁVAČ KŘÍŽ DAL 
V ZÁPASU ŠEST TROJEK 
Tachov, posílený o pivotmana Rouse, si v krajském přeboru I. brousil zuby na dosud neporažené
basketbalisty z Mariánských Lázní. Málem se mu to na domácím hřišti podařilo. Slavoj Tachov - Slovan
Mariánské Lázně 81:97 (45:50). • Bývá otřepaným klišé psát, že se hrálo jako na houpačce. V tomto
utkání, v němž se hosté nadřeli pro vítězství zatím nejvíc, to platí doslova a do písmene. Poslední
zhoupnutí (naštěstí) patřilo jednoznačně Slovanu. Během dvou minut rozjel čtrnáctibodový střelecký
koncert a bylo vymalováno. Nejvíce se na něm osmi body podílel Adamec. Body Slovanu: M. Soukup
21 (1 trojka), Bytel 19 (2), Adamec 18 (1), Lang 17, Kříž 11 (3), Lambert 7, F. Soukup 4 (1). T.H.: 22/13,
čtvrtiny: 18:23, 27:27, 21:16, 15:31. Slovan Mariánské Lázně - Slavoj Tachov 105:66 (63:35). Trvalo pár
minut než Slovan našel recept na překonání tachovské obrany, složené z celkem urostlých chasníků.
• Víceméně akademická hra nabrala na obrátkách, když Mariánskolázeňští nasadili na pár minut
celoplošný pressing. •Po pauze se dlouhou dobu hrálo vzácně slušně. Adamec se prezentoval pěkným
obranným zákrokem a na hřiště přišli čerství Srnec a Filip Soukup. •Závěr byl svižný, ale bezstarostný.
„Oproti sobotě jsme se zlepšili v obraně, což se projevilo na vysokém vítězství. Bodově se zaskvěl
rozehrávač Tomáš Kříž. Šest trojek zápasu je velmi slušný výkon. A to hrál jen poločas,“ upozornil
kouč Gezo. Body Slovanu: Kříž 26 (6), M. Soukup 20 (2), Adamec 18, Lang 16, Lambert 10 (1), Bytel
8 (2), F. Soukup 3 (1). T.H.: 7/3, čtvrtiny: 27:13, 36:22, 20:17, 22:14.                                       Josef Milota  

Uhelné sklady Zádub − Závišín
nabízejí: ● uhlí   ● písky ● palivové dřevo ● štěrky 
● autodoprava ● stěhování ● Po−Pá, 9.00−16.30, So 9.00−12.00

Tel.: 354 627 115, 606 341 783LÉČEBNÉ LÁZNĚ MARIÁNSKÉ LÁZNĚ a.s.
přijmou do pracovního poměru: 

Požadavky: • Odborné vzdělání v oboru gastro
• Praxe v oboru 5 let
• Zkušenost s vedením týmu
• Komunikativní znalost jazyka 

německého a anglického
• Odolnost vůči stresu a chu� patřit 

k nejlepším
Nabízíme: • Zázemí mezinárodní společnosti

• Možnost osobního i profesního růstu
• Možnost ubytování
• Široká nabídka benefitů  
• Nástup dle dohody

Kontakt a informace:
personální oddělení Masarykova 22,

353 29 Mariánské Lázně  p. Ďurčová  tel. 354 661 702,
E-mail: durcova@badmarienbad.cz

RESTAURANT
MANAGER ÚKLIDOVÁ 

SSSSLLLLUUUUŽŽŽŽBBBBAAAA
V areálu pily na Panských polích, ulice U Pily − 300 m, 

projet branou, tel.: 732 218 305, 732 570 545, 
e−mail: trnkova.uklid@quick.cz

ZAJISTÍME: 
− kompletní úklidy domácností, firem a hotelů včetně 
− úpravy a renovace podlah, dodávka úklidové chemie, 
− zástupy pokojských, zajištění zaměstnanců na mytí nádobí, 
− mužů do domácnosti na drobné opravy,  hlídání dětí od 3 let, 
− pomoc  seniorům, žehlení, ruční mytí aut, čištění interiéru, 
− úklid sněhu, prodej profesionálních úklidových prostředků 
od pondělí do pátku − 8.00 − 17.00 hodin

VÝSLEDKY UTKÁNÍ HC MARIÁNSKÉ LÁZNĚ.CZ
SOBOTA 5. 12. 2009 
• Mladší žáci - HC Draci Bílina - HC M- Lázně.cz - 0:8, třetiny (0:1; 0:2; 0:5). Branky: Studnička 3,
Pěnkava 2, Kysilka, Kosina, Dolovec.
NEDĚLE 6. 12. 2009 
• Starší žáci - HC Rokycany - HC M. Lázně.cz - 6:1, třetiny ( 3:0; 0:1; 3:0). Branku vstřelila Pecinová.
• 3. třída A HC Plzeň - HC Tachov-M. Lázně „A“ - 9:1. Branku vstřelil Strnad.
• 3. třída B HC Plzeň - HC Tachov-M. Lázně „A“ - 10:4. Branky: Lange 2, Hornof, Rolinek.
• 4. třída  HC Plzeň - HC Tachov-M. Lázně „A“ - 7:0
Rozpis utkání krajské soutěže mužů na tento víkend našemu mužstvu nepřisoudil soupeře, a tak chlapi
odpočívali. Nabitou energii zúročí ve středu a ve čtvrtek při mikulášské akci pořádané firmou Sport-
servis, ve spolupráci s HC M. Lázně.cz, kde budou pomáhat při její realizaci. Žákovská mužstva ke
svým zápasům nastoupila na hřištích soupeře se střídavými úspěchy. Mladší žáci v sobotu vyjeli na
led Draků z Bíliny a své role papírového favorita se ujali od prvních minut. Zahnali svého soupeře
do hluboké defenzivy, na jejíž rozklíčování ale jen velmi těžko hledali recept, a tak stav 3:0 po dvou
třetinách nebyl uspokojivý. Přestávka a dobré rady trenéra oživily herní styl a začaly také padat branky
do sítě domácího týmu. Konečný výsledek je až překvapivě jednoznačný a nula na našem kontě značí,
že i obrané řady a brankář odvedli dobrou práci. Starší žáci z výletu do Rokycan žádné body nepřivezli,
ale uhrát body se soupeřem posíleným hráči, kteří pravidelně nastupují za dorostenecké mužstvo,
znamená proměňovat šance. Tato část hry však nebyla v utkání naší nejsilnější stránkou, a tak veškeré
úsilí vyšlo téměř naprázdno, přestože mužstvo předvedlo solidní hru. Třetí třída zavítala společně se
čtvr�áky do Plzně, ale té se zřejmě dobře daří nejen v extralize, a tak našim týmům nedala žádnou
šanci. Výsledky hovoří celkem jasně a nám nezbývá, než po zápasech s takto kvalitním soupeřem
zvednout hlavu a jít dál. Jedno velké pozitivum tato utkání však mají. Naši soupeři, a nejedná se pouze
o Plzeň, jsou nuceni pro vybojování vítězství nasadit proti našim týmům to nejlepší, co mají, a to nás
staví do pozice velice solidního partnera. Je jasně vidět, že je třeba s námi počítat, což je další krok
ke zkvalitnění hokeje v M. Lázních. (RŠ)

SNĚŽENKY 
A MACHŘI SKONČILI
Ve druhém ročníku šachového turnaje v Marián-
ských Lázních tentokrát zvítězily Sněženky nad
zkušenými Machry. Mladé velmistryně vyhrály
nejtěsnějším možným poměrem 16,5 ku 15,5
bodu. Vynikajícího výsledku dosáhla indická
hráčka Humpy Koneru (5,5 bodu z 8 možných)
a potvrdila tak pověst světové dvojky ženského
žebříčku. Čtyřikrát zvítězila a svého krále musela
položit jen v posledním kole před Viktorem
Korčným. Další výsledky: Anna Muzychuk
(Slovinsko) 4,5 bodu, Katerina Lahno (Ukrajina)
4 body, Jana Jacková (ČR) 2,5 bodu.

KUŽELKY
Karlovarský krajský přebor 11. kolo:
TJ Sokol Teplá -  TJ Lomnice 6:10, v průběžné
tabulce je Sokol Teplá na 7. místě. V jednotlivcích
je Velek na 8., Boško na 12. a Peš�ák na 18. místě.
Karlovarská kraj. soutěž 2.třídy:
Jiskra Aš C -  Sokol Teplá B 10:2. V tabulce je
Sokol Teplá B na 4. místě. V jednotlivcích je
Milota na 6. Žižka na 11., Bošková na 19. místě.

Regionální přebor RP-2 / 5.12.2009

O UTKÁNÍ ROZHODLA

PRVNÍ TŘETINA
HC MALÁ VÍSKA : HC FARMÁŘI TRSTĚNI-
CE, výsledek 5:3, (3:0, 1:2, 1:1). V regionálním
přeboru RP-2 zajížděli Farmáři z Trstěnic do
Klatov, kde je čekal velmi silný a zkušený hoke-
jový celek HC Malá Víska a poprvé v letošním
ročníku po 20 vyhraných zápasech prohráli.
Radostnou zprávou pro fanoušky Trstěnic je, že
se opět vrátil po půlročním zranění do branky
Trstěnic brankář Lukáš Stanko. Branky: 1x Lovas,
Černík, Vopava, asistence: Barták, Mahovský 
a Bubenščikov. Partneři mužstva: KOMAK, pan
Michal Makarovič, Sokolov, NOVOSTAV, pan
Petr Dušek, z Plané, NELAN, pan Petr Jelínek 
z Horní Vsi. Hráči a vedení klubu jim touto cestou
velice děkují. POZVÁNKA NA HOKEJ:  13. pro-
since, od: 16.00 hod. se na zimním stadionu v Ma-
riánských Lázních střetnou v regionálním pře-
boru RP-2 v místním derby dva dlouholetí riva-
lové „HC FARMÁŘI TRSTĚNICE a HC MA-
RIÁNSKÉ LÁZNĚ“. TR/H

2. ADVENTNÍ KONCERT
se konal v neděli odpoledne v anglikánském kostele. Agentura Aroko pozvala pěvecký sbor La Dolce
Vita pod taktovkou Pavla Tauera a violoncellové trio ZUŠ ze Sokolova.. Staré vánoční písně, spirituály
a závěrečné koledy vytvořily vánoční atmosféru, o kterou nás bohužel počasí připravuje. Program
doplnilo violoncellové trio základní umělecké školy ve složení Irena, Jan a Vladimír Kubálkovi.
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NABÍDKA • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• Nabízíme rekvalifikační kurzy: masér, saunér, kosmetika,
pedikúra, manikúra a nehtová modeláž. Akreditováno
MŠMT ČR , MAV0 s. r. o, individuální výuka! Dále učíme
masáže - lymfatická, tibetská, horkými lávovými kameny,
sedativní, aromaterapie, shiatsu, baňkování, odbourávání
celulitidy, odblokování, měkká reponace celé páteře, reflexní
terapie nohou, obličeje. Tel: 602478448, 604238911
• Pronajmu pokoje hotelového typu v centru města (i
dlouhodobě). Ceny přijatelné. Tel: 602143553
• Pronajmu byt o velikosti 2+1, 74 m2 po kompletní
rekonstrukci ve zděném domě v centru Mar. Lázní Chebská
ul., měsíční nájemné 6.000 Kč + energie, měsíční kauce nutná.
Volný ihned. Tel: 721377003
• Doučím matematiku nebo fyziku studenty SŠ a žáky ZŠ.
Tel.: 732482401

• Pronajmu byt 1+1 v lokalitě Panská Pole se zařízením na
dobu dočasnou. Tel: 728729576
• Pronajmu byt 2+1 v ulici Chebská 399, Mar. Lázně (blízko
Chebské křižovatky). Cena 7.000 Kč + energie. Kontakt:
775387534
• Pronajmu byt 2+1 s balk. v panel. domě v Úšovicích. Od
12/2009. Cena 4.500 Kč + sl. 4.000 Kč, kauce 9.000 Kč. Tel:
721636564, 728832313
• Pronajmu byt 2+1 na Hl. třídě. Zařízený, po rekonstrukci,
slunný, parkování, zahrada. Volný od 1.12. Cena 7.500 Kč +
en. Tel: 604974164
•Pronajmu nový 2+kk v ML Úšov., 1.p., balk, k. linka, parkov,
market. skl. Náj.+ energ. 8.000 Kč. Tel: 606650089
• Pronajmu v ML zánov. 2+kk v nové zástavbě., 1.p., balk.,
P., linka. Max 2os. Nájem + energie 8.000 Kč. Tel: 606650089
• Pronajmu slunný byt cihlový, 93 m2, 2,5 + KK, částečně
zařízený, 2. patro, Chebská. Volný ihned. Cena 9.500 Kč
včetně energie. Tel: 608903930

• Chcete v roce 2010 nabídnout Němcům svůj pension,
restauraci, služby? Volejte 354622846
•Překladatel italštiny odborné a technické nabízí své služby
i výuku. Tel: 721009994

• Nabízím spolubydlení v Mar. Lázních starší ženě nebo
pánovi. Velmi levně. Inf. po tel: 736423719
• Pronajmu garáž v Úšovicích u bývalého Tvaru, el. energie,
dobrý stav. Nájemné: nabídněte. Tel: 602476876
•Nabízím štěňata pejsky dlouhosrstých jezevčíků, mahagon,
bez PP, odběr do konce roku. Tel: 602312933
•Dlouhodobě pronajmu větší byt 1+1 ve zděném domě v Mar.
Lázních - Úšovicích. Kontakt: 603213297
• Ihned pronajmu byt 2+1 v Úšovicích. Cena: 6.000 Kč +
energie (2.500 Kč). Volejte: 725062480
•Pronajmu starší nezaříz. sídlištní byt 3+1 v M.L. Balkón, plast.
okna. Upřednostňuji nekuřáky. Cena dohodou. Zn. 605225144
• Čert, Mikuláš a Anděl: Máte zájem? Volejte na tel. číslo:
774589183
• Pronajmu byt 2+1 v ul. Chebská 399, Mar. Lázně (poblíž
Chebské křižovatky). Cena: 7.000 Kč měsíčně + energie. Tel:
775387534
• Pronajmu rekonstruovaný 1+1 42m v Anglické 4.800
Kč/měs. + 500 Kč služby/os. Energie vlastní měř., volný od
pol. 12/09. Tel: 723161751
•Pronajmučástečně zařízený byt 4+KK s balkonem ve Velké
Hleïsebi, cena 5.500 Kč + 3.600 Kč energie. Tel: 777684200
• Soukromá výuka ruštiny. Profesionální lingvistka, rodilý
mluvčí. Dostupné ceny a zajímavé lekce. Tel: 773547322
• Nabízím doučování z angličtiny pro studenty základní i
střední školy. Tel: 606314538
• VÁNOČNÍ ÚKLID: Čištění koberců suchou cestou, mytí
oken, žehlení, pravidelný úklid. Volejte na tel. 604237483,
603108422 nebo www.babsy.cz

• Pronajmu zařízenou nově rekonstruovanou garsoniéru cca
30 m2 na Hlavní tř. v M. L. Nájemné 5.000 Kč + energie. Tel:
722667077
• Garáž v paneláku dlouhodobě k pronájmu, Mariánské
Lázně na Třešňovce, zn. prostorná a teplá. Tel: 723152396
(po 20h.)
• Nabízím pronájem pokoje ženě v Mariánských Lázních,
cena 3.500 Kč. Tel: 604138114
• Pronájem bytu 4+1 v Mar. Lázních. Cena 10.000 + 3.000
poplatky. Volný ihned. Tel: 606786713
• Pronajmu byt 1+1 v centru města. Tel: 605298605
•Provádím rekonstrukce, stavby, obklady, dlažby a zednické
práce všeho druhu. Info na tel.č: 775957022
•Nabízímpronájem bytu 1+1 a 3+1 s balkónem v panelovém
domě. Informace na tel. č: 775957023
• Pronajmu hezký byt 1+1 na Voře, volný od 15. 12. t.r.
Kontakt: 602476876 nebo 604522156
PRODEJ • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• Nové díly karosérie pro WARTBURG TOURIST 353 W -
16 ks, pouze vcelku. Nové součástky a pneu též vcelku. (J.
Líma, Komenského 474)

•Zahradní hadice s výpletem, průměr 2 cm, délka 25 m, vše
se slevou 50 %. (J. Líma, Komenského 474)
• Parkety bukové 5m2, dubové 34 m2, jen vcelku, nové,
skladované, se slevou 50 %. Nový KLOSET KOMBI, modrý,
vývod do podlahy, se slevou. (J. Líma, Komenského 474)
• Zárubně 80 cm levé 2ks, dveře 80 cm levé, plné, bílé, 3ks.
Polystyrenové bloky 19 x 39 x 49 cm 10 ks, 18 x 19 x 79 cm
3ks, vše se slevou 50 %. (J. Líma, Komenského 474)
• Prodám rodinný dům Mariánské Lázně - Hamrníky, rok
výstavby 1990, 2x byt 4+1, 2x nadzemní podlaží, zastavěná
plocha 210 m2, užitná plocha 320 m2, pozemek 600 m2. Cena
6.666 666 Kč. Tel: 606303312
• Prodám pozemek, průmyslová zóna u kabelárny, výměra
13.690 m2, cena 333 Kč/m2. Tel: 606303312
• Prodám Hotel Pelikan, Hamrníky - Mariánské Lázně,
postaveno v roce 1994, 23 pokojů + WC a sprcha. Celkem
45 lůžek, restaurace 50 míst. Cena 28.888 888 Kč. Tel:
606303312
•Prodám dva pozemky určené pro výstavbu rodinného domu
v Chodovské Huti. Pozemky jsou oploceny a výměra je 2100
m2. Na hranici pozemku je zavedena elektrika do pomníčku.
Zdroj vody je zajištěn, nutná je jímka odpadních vod. Pozemky
mají vydané územní rozhodnutí. Je možné zajistit projekt
stavby včetně povolení stavby a osazení do terénu a také vlastní
výstavbu dle dohody. Možná je prohlídka již postaveného
domu v sousedství těchto pozemků. Cena 777 Kč/m2. Tel:
606303312
• Prodám udržovanou zahradu v Mar. Lázních v os.
vlastnictví, 369 m2. Podsklepená chata s podkrovím a
verandou, komín, voda. Skleník 5x3. Nutno vidět. Tel:
606231725
• Prodám byt 3+1 + garáž v cihlovém domě, os. vlastnictví,
komfortní, slunný, lodžie na jih, sklep, nádherná lokalita,
výhled na les, sam. plyn. topení. Ostatní po domluvě. Tel.:
606231725

• Prodám DB 2+1, balkón, 67 m2, v Úšovicích, vlastní plyn.
topení, volný, RK nevolat. Tel: 603728413
•Prodám PS2 včetně příslušenství, 2 pamě�. karet, ovládače
navíc. Hraný, výborný stav. K prodeji také 20 her. Tel:
724505419
• Prodám byt 5+1 v Mar. Lázních Úšovicích, s dvěma
zasklenými balkony, sklepem, plast. okna. Cena 2.690.000 Kč.
Info: 607240165
•Prodám úplně nový mobilní telefon Nokia N 97. Pův. cena
17 tis., nyní 11 tis. Kč. PS. Dovezu. Tel: 604633548
• Prodám dětskou postýlku i s matrací, cena 400 Kč a
autosedačku do 10kg, cena 400 Kč. Tel: 728945272
• Prodám byt 2+kk na Hlavní třídě. Spěchá. Tel: 739297366
•Prodám štěňata Bandoga po rodičích s PP, černá s žíháním,
vhodné k dětem i na ostrahu, cena 4.500 Kč, Stříbro. Tel:
604974164
•Prodám2 nepromokavé plachty 3x4m, odolné proti slunci
i mrazu, nové v orig. bal., 290 Kč/ks. I na dobírku. Tel:
739659482
• Prodám pěkný mobil Nokia 3310, velmi jednoduché ovl.,
ve 100 % stavu, s nab., jen 500 Kč. I na dobírku. Tel: 739659482
•Dalekohled 30 x 60 mm, Russia, černý, s brašnou, výborný
stav, úplně nový, jen 450 Kč. Zašlu i na dob. Tel: 739659482
•Prodám rekon. byt v os. vl. 2+1, 1. patro s výtahem, (balkon
v mezipatře), sídliště Vora. Cena 1.180.000 Kč. Tel: 777820099
• Prodám rod. dům na Zádubu 2 km od ML, velká zahrada,
2 garáže, možná výměna za byt + doplatek. Cena 3,7 mil. Kč.
Tel: 731165306
•Prodám byt v panel. domě ve Velké Hleïsebi 2 + 1 + garáž.
Další inf. na tel.: 739543418
• Prodám byt 2+1, OV - po celkové rekonstrukci, ML, cena
dohodou + 20 m od bytu je garáž, 180.000 Kč. Tel: 604146606
• Prodám krásné značkové oblečení dámské velikosti 36 -
38 - 40 a dětské do věku 9 let. Tel: 608747787
• Prodám téměř nový zachovalý nábytek do obývacího
pokoje včetně stolu, materiál buk, sklo, chrom, cena dohodou.
Tel: 608747787

• Prodám sadu zlatých 1, 2, 5 a 10ti dukátů v dřevěné etui k
výročí 200 let města ML. Celkem 23 ks, číslo 5. Cena 90tis.
Kč. Tel: 602460822
•Mazda6, 2004, 2.0i, kombi, černá, ABS, ESP, 6xAirbag, Al,
dálk. centrál, el. okna+zrc, klima, palub. počítač, tempmat,
cena 190.000 Kč. Tel: 774581968
•ProdámRD v Chodovské Huti, 6+kk, se zahradou, stodolou.
Tel: 608831689
• Prodám 2ks zimních pneu 185/60 R14. Vzorek 3-4mm.
100Kč/ks. Tel: 724471685
• Pickup-škoda LX 1, 9D, 1998, koroze, nutno vidět, cena
9.000 Kč. Tel: 777862895
•Prodám smalt. vanu 150 cm+umyvadlo 51x40 za 1.500 Kč,
dále kombin. el. sporák s plotýnkami za 1.000 Kč. Tel:
777811994
• Prodám červeno-černý kombinovaný kočárek zn. Oscar,
rok používaný, cena 3.000 Kč.Ve výborném stavu. Tel:
606918278
• Prodej pozemku 14,321m2 na příjezdu do ML od Plzně.
Pozemek je vhodný pro průmyslovou výrobu a služby. Tel:
725081500

• WWW.DVEREHNED.CZ Doprava zdarma po celé ČR.
Tel: 608169364
•Prodám zánovní pneu 165/65 R17 na kolech z lehké slitiny
- 4 ks (dohoda). Nabídky do redakce.
•Prodej bytu 2+1. Více info. na www.bytmarianskelazne.com

• Prodám levně nábytek do obyv. pokoje, zelený odstín,
možno vidět, odběr v lednu. Tel: 776892315
•Prodám autodráhu v orig. balení. Vhodná pro děti od 6 let.
Cena 650 Kč. Tel: 728884404
•Prodámnové a starší pneu 195x65x15x205x55x16, dále vel.
13 - 17. Levně. Tel: 777698057
• Prodám byt v OV v Mar. Lázních 4+1, pěkný, RK nevolat.
Tel: 774031451
•Kož.dipl. kufřík - kytaru vys. 220V - žehl. prkno - křovinořez
- 220V - aku - vys. Vše o 2/3 lacinější. Info na: 605749943
• Stavební pozemek na okraji Krásné u Tří Seker, 25x65m,
krásné klidné místo orientované kratší stranou na jih. Tel:
602460822
• Mini GSM štěnice odposlech na SIMkartu, neomezený
dosah, s příslušenstvím, cena 990 Kč. Tel: 777042097
•Prodám bioptron lampu značky Zepter se stojanem, levně.
Tel: 722940410
• Prodám zahradu, zahradní domek, pergolu v L. Kynžvart.
Cena 250.000 Kč. Tel: 604138114
• Nabízím sběrateli odprodej 5ti truhlářských strojů německé
výroby, plně funkční, nutno vidět. Tel: 721040252
•Prodám barevnou televizi PHILIPS vč. settopboxu. Téměř
nepoužívaná, cena dohodou. Tel: 354626367
• Prodám ytong, který zbyl po stavbě RD, dobrá cena:
200x249x599 32ks za 60 Kč/ks, 250x249x599 32ks za 80
Kč/ks. Tel: 602553639
• Prodám levně věci na děvče 0-2 r. (mix včetně botiček).
Dále modrý zimní pytel do kočárku nebo na sáňky (700 Kč)
a jiné. Tel: 606884145
•Prodám míchačku na jedno kolečko betonu nebo cementu.
Cena:1.800 Kč. Volat můžete na tel: 721929706
• Prodám učebnice do autoškoly. Sada obsahuje 3knížky +
CD s testovými otázkami. Vše dle nejnovějšího vydání. Tel:
721815847
• Prodám lis a drtič na ovoce. Cena: 2.500 Kč. Volat můžete
na tel: 728449725
• Prodám byt 2+kk, REZIDENCE BRITANIA, Mariánské
Lázně, 2,2 mil. Kč, TOP LOKALITA. Tel: 602969410
• Prodám moc hezký ratanový regál světlé barvy, výška 220
cm, s poličkami a vespod je skříňka. Cena přiměřená. Tel:
777153905
• Prodám lednici Zanussi, klasická velikost, dva roky stará,
jako nová, z důvodu stěhování. Cena: 2.000 Kč. Tel:
723878534
•Prodámhezký malý světle modrý dřevěný atypický stoleček.
Je půlkulatý, výška 70 cm. Tel: 777153905
KOUPĚ • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• Koupím byt 3+1, 2+1, 1+1. Spěchá. Tel: 739297366
• Vykoupím veškerá vozidla. Tel: 723638891
• Ohníček, roč. 1-18, 30-35, 41-52, junák, roč. 1-27, mladý
technik, roč. 1-5, pionýr, filip, nezbeda, pionýrské noviny, abc
1957-66. SMS: 606530919
• ABC 1957-66, p. stezka 1970-80, 90-92, sedmička 1984-
92, podvobraz 1994. SMS: 606530919
• Komiks nak, semic-slovart, záhadný spiderman, conan
barbar, nils holgersson, goliat a jiné. SMS: 606530919

• Časopisy s komiksem, mladý svět, roč. 13-16, pop music
expres 1968, 69, film a divadlo 1984, 85, ahoj 1933-42, roháč
a jiné. SMS: 606530919
•Komiks,bonzo-nová kniha dobrodružství 1932, bonzo-třetí
kniha dobrodružství 1933, bonzo v městě, bonzo u moře a
jiné. SMS: 606530919
• Koupím elektrický stavební rozvaděč na 220 a 380 V  -
včetně kabeláže. Tel.: 607219025
POPTÁVKA • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• Hledám prostor pro pedikúru, nejlépe na hotelu, pracuji
na živnost. Tel: 731165306
•Hledámosobu, která se léčí stejným způsobem jako Louise
Hay, autorka knihy Miluji svůj život. Tel: 731389532
• Hledáme dlouhodobě pomoc při výuce 5letého chlapce s
autist. rysy 3xtýdně. Platové ohodnocení a možnost vzdělání.
Tel: 602462206
• Švýcarská společnost začínající v ČR hledá nové
spolupracovníky. Info na tel. čísle: 736714399. Volejte PO -
PÁ - 10.00 - 17.00. 
• Hl. i výhledově - koupit menší byt v Mar. Lázních, raději
od 1. p., rozumná cena, event. část na splátky. I jiná dohoda.
Tel: 605380270
•Studentka VŠ hledá brigádu, nejlépe v oboru gastronomie
na 2-3 dny v týdnu. Tel: 602731421
• Hledáme kadeřnice pro nový salon v centru M.L.
Živnostenský list podmínkou, praxe nutná. Info na tel. č.
775167740
• Hledám místnost k pronájmu cca 20 m2 na sklad - možná
i garáž. Nájem 500 Kč za měsíc. Tel: 607509893

• Sháním byt 3+1 a 4+1 v Mar. Lázních, panel. objekt, před
i po rekonstrukci. Tel: 775031259
• Rodina se dvěmi dětmi hledá byt ke koupi v Mariánských
Lázních (2+1 nebo 2+kk). Spěchá! Tel: 777110873
•Bistro U Kominíka přijme paní za pokladnu, praxe nutná,
nástup od ledna 2010. Tel.: 774124343.
VÝMĚNA • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
•Vyměním byt 3+1 v OV za menší R.D. v Mar. Lázních. Tel.:
775031259
•Vyměním ještě nenarozená kříž. štěňata labradora za pytel
granulí a za uhrazení částky za očkování. Volejte na
721123636
OSTATNÍ  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• Ráda bych poznala pána z Mar. Lázní a ok. Věk asi 60 - 67
roků, mám zde malou zahrádku. Já 58/160 cm. Další
telefonem a osobně. Tel: 774279126

KUPÓN PRO PODÁNÍ JEDNOHO
BEZPLATNÉHO INZERÁTU 
Redakce Mariánskolázeňských listů, Ruská 216, 353 01 Mariánské Lázně, tel./fax: 354625636
Inzerce je přijímána pouze na tomto kupónu (nikoliv faxem) nebo prostřednictvím www.ml-listy.cz

(nebude zveřejněno, jen pro potřebu redakce)

Jméno: ………….....................................................……... Telefon: ……....................….......………. Podpis: ……………...................…...

Adresa: …………………………………………………………................................................................................................. .................……….......……….
Rubrika: ❍ prodej ❍ koupě ❍ výměna ❍ nabídka ❍ poptávka ❍ ostatní
Text inzerátu:

Placené služby: Inzerát pod značkou - (cena 35,-- Kč) ano/ne
Rámeček - (cena 50,-- Kč) ano/ne
Inzerát tučně - (cena 25,-- Kč) ano/ne
Inzerát negativně - (cena 75,-- Kč) ano/ne

Kontakt na inzeráty pod značkou ML v redakci Mariánskolázeňských listů, Ruská 216, na inzeráty
pod značkou ART v prodejně ARTTREND, Hlavní 226, Mariánské Lázně.
INFORMACE PRO INZERENTY: 
1) Inzerce pro soukromé účely v rozsahu 120 znaků je bezplatná a bude otištěna ve třech vydáních.
Placené služby jsou uvedeny na kupónu (pod zn. rámeček apod.) Uzávěrka je vždy v pátek.
2) Podnikatelské řádkové inzerce:  Cena za jeden řádek 18 Kč + DPH (počet řádek není omezen, při
zadávání inzerátu počítejte na řádek 40 znaků).  
ZPŮSOB PLACENÍ: 
Hotově v redakci, složenkou nebo bankovním převodem s variabilním symbolem 99 na č.ú KB
Mariánské Lázně 222542331.
Ústřižek složenky zašlete na adresu Mariánskolázeňských listů. 
Inzerce pod značkou ART je vydávána ve spolupráci s firmou Mode in Arttrend (tel.622620) a ta
vám podá veškeré informace o svých inzerátech.
Kontakt na inzeráty pod značkou ML v redakci Mariánskolázeňských listů, Ruská 216.
Redakce si vyhrazuje právo na rozhodnuti o vhodnosti inzerátu a o tom, zda  se jedna o podnikatelskou
inzerci.
Pokud zaměníte rubriku, například když chcete přijmout zaměstnance, je to podnikatelská řádková
inzerce-rubrika poptávka. Tomu předejdete tím, že inzerát vložíte přímo do kolonky podnikatelská
inzerce. Po uhrazení ceny inzerátu, bude váš inzerát 3x otištěn.

SOUKROMÁ BEZPLATNÁ INZERCE
Informace o inzerátech označených ART obdržíte v Jeans shopu na Hlavní třídě 226, tel.: 354622620

Inzeráty lze podávat přes webové  stránky: www.ml-listy.cz   Prosíme, dodávejte soukromou inzerci na kupónech, které najdete v Listech.

• Zpracování daňové evidence a účetnictví pro rok 2010
a to za nejnižší ceny v regionu. Fastkredit v.o.s. tel:
777988849, petr.hla@centrum.cz

• Pronajmu kancelář 11,5 m2 v 1. poschodí na Chebské
křižovatce. Součástí nájmu je společná vstupní místnost
(čekárna), napojení na pult centralizované ochrany, topení,
soc. zařízení, parkovací místo ve dvoře. Zajištěna
administrativní činnost na poloviční úvazek. Vhodné pro
finanční poradce, znalce, účetní apod. Tel: 605299601

•Pronajmu dlouhodobě byt 2+1, OV ve V. Hleïsebi, 4. p.
část. zařízený, cena 5.000 Kč + služby. Kauce. Tel:
603254228

• Prodám 5 figurín a 10 kusů pánských a dámských bust
za poloviční cenu, vhodné pro prodejnu s textilem. Tel.:
774630050

•Autospektrum 2000 s. r. o. s provozovnou v Mariánských
Lázních přijme vhodného kandidáta do pozice prodejce
nových vozů. Požadujeme alespoň středoškolské vzdělání,
řidičský průkaz skupiny B, zaměření a znalost
automobilového trhu, flexibilitu a pracovní nasazení.
Pokud splňujete naše požadavky, kontaktujte nás na tel.
čísle 725558050 nebo své životopisy zasílejte na adresu
Autospektrum 2000 s. r. o., Plzeňská 608/17, 353 01
Mariánské Lázně nebo na e-mail: hegenbart@a2000.cz

•Pronajmuplně zařízený pokoj pro 1-2 osoby v rodinném
domě v M. L. (Hamrníkách). Vlastní koupelna a WC +
kuchyň, TV + INTERNET, blízko MHD, pouze dlouho-
době. Kontakt: 608968273

• Prodám byt 1+1 v Lázních Kynžvartu (9 km od
Mariánských Lázní), 42 m2, panel v perfektním stavu, nové
zateplení, plastová okna, balkón, klidná lokalita, nutno
vidět. Cena 450.000 Kč. Ne RK! Tel: 606485225

• Z důvodu likvidace prodejny - výprodej. Na vybrané
zboží sleva. Spodní prádlo - pod radnicí - Madona.

• Prodej  a půjčovna detektorů kovu - profi i hobby.
Rozlišení kovů. Nyní v AKCI! Přijedeme, předvedeme.
Najděte si svůj poklad! www.detektorista.cz, Tel:
777339144
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Přetiskování článku pouze se svolením majitele©

LUŠTĚTE S NÁMI - 12. KOLO
12. SOUTĚŽNÍ PÍSMENNÁ KŘÍŽOVKA
Buï na křídlech nebo stopem …Hmyz překonává velké vzdálenosti nejen vlastními silami, ale často jej
náhodně přenášejí lidé, jiní živočichové nebo vítr. Velký americký motýl monarcha stěhovavý se z vý-
chodu USA na zimu stěhuje do … /viz 1. tajenka/ Mexika. Je známo jen jedno místo, kde se monarchové
shromažïují, i když jich pravděpodobně existuje víc. Přes 14 miliónů motýlů se usazuje na kmenech 
a větvích jehličnanů na ploše s úhlopříčkou 125 metrů. Tropičtí bělásci zase odlétají z nejsušších oblastí
Afriky v obrovských mračnech na počátku období sucha, když hrozí nedostatek potravy pro housenky.
Podle jednoho pozorovatele z východní Afriky přelétalo každý den hejno 500 miliónů motýlů mající
šířku 24 kilometrů. Letící motýly někdy odvane vítr k moři a ti se pak na pláži koupou. Číňané udržovali
v tajnosti výrobu hedvábí. Do roku 350 bourec morušový podle jedné pověsti neopustil Čínu. Tehdy se
čínská princezna provdala za indického prince a tajně s sebou odnesla vajíčka bource  … /viz 2. tajenka/. 

VODOROVNĚ: A. Otáčky; nádoba; správní oblast. - B. 1. TAJENKA. - C. Název písmene;  japonská
růž; opálení; hřbitov. - D. Sídlo v Libérii; irské souostroví; šikmé; jakkoli. - E. Nápis na kříži; hnědý až
černě hnědý klencový nerost; bezděčná škubání v obličeji; spojka. - F. Sada; mořský jemnozrnný
sediment; plošné ruské jednotky; způsob hry na balalajku. - G. Poštovní kód spolkového státu USA
- Arizona; druh nezpevněné horniny; pokrytecké užívání slov; japonský šerm mečem a holí. -  H.
Bulharská délková jednotka (0, 65m); jestřábovití draví ptáci; písečný přesyp; SPZ vozidel okresu Martin.
-  I. 2. TAJENKA. - J. Hvězda v souhvězdí Býka; součást olivového oleje; anglický kleštěnec, zpěvák
a skladatel zpěvů 17. století. • SVISLE: 1. Opotřebiti jízdou; hudební styl od počátku 70. let. - 2. Me-
zinárodní zkratka souhvězdí Dalekohled; sídlo v USA; německá číslovka základní. - 3.Sportovní zkratka;
psí jméno; lyžařský pozdrav. -4. Příslušníci; kapitola. - 5. Německá řeka; uhasit vodou; možná. - 6.Ruské
národní jídlo; závrtový komín; osobní zájmeno. - 7. První indický barevný film; Orlické inzertní noviny
(zkratka); šachová figura. - 8. Chytat; latinský pozdrav. - 9. Součást zemního plynu; postava z opery Elegie
za mladé milence (Halévy Fromental); spojka. - 10. Výrazná vystupující linie na ulitách plžů; gicht; dílo
Michelangela Buonarrotiho (socha) v hřbitovní kapli Medicejských. - 11. Povzdech; balíky; známý
hádankář ze Studénky. 12. Hroznovitá květenství s přisedlými květy; hvězda v souhvězdí Labutě. -  13.
Elektrický řízený spínač budící elektrickou energii; ženské jméno; zápor. - 14. Vysoká karta; svobodný
šlechtický statek; římskými číslicemi 1150. -  15. Mládě sovy; hotel na plavidle.

Bonusová otázka 12: Malí broučci se vozí přichyceni na včelách. ANO nebo NE?

O krále „Sudoku“ - 12. soutěžní kolo

Řešení křížovky i sudoku 12. kola posílejte do 15. ledna 2010 na adresu: LÁZEŇÁCI, Franze Kafky
818/6, 353 01 Mar. Lázně nebo e-mailem na adresu  karim@wo.cz
Řešení 10. kola: Křížovka: A. Orest; Ceres; Ostap. - B. DENNĚ I DESET CEST. - C. Ex; vint; kbel;
horká. - D. Tajně; dres; Proč; KC. - E. Area; voál; křáp; MVI. - F. Rem; Balt; kleč; pool.  - G. As; myše;
soud; manko.  - H. Mláto; Telč; moto; op.  - I. PATNÁCT I VÍC ROKŮ - J. Arián; arkit; ionon. • Bonus
10: Včely vyrábějí kaši.  ANO nebo NE. ANO, je to zčásti pravda. Včelí dělnice připravují pokrm pro
plod. Pro budoucí královnu je určena zvláštní směs, která se nazývá „mateří kašičk“.  KARIM a Věra 

Nepravidelné sudoku
Čísla  1 - 9 se nesmějí opakovat v řádcích, sloupcích ani
vyznačených oblastech.

Odpudivě nesousledné
Vyplňte tabulku čísly tak, aby v každém řádku, v každém
sloupci a každém ohraničeném čtverci 3x3 a v centrál-
ních políčkách čtverců 3x3 bylo každé číslo právě jed-
nou. Ve všech dvojicích polí sousedících hranou se mu-
sejí čísla lišit minimálně o dvě.

A
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Luxusní bižuterie
Oliver Weber

Mareva

Antica Murrrina
Bižuterie Benátské sklo

Giorgio Martello
Značkové italské stříbro

353 01 Mar. Lázně, Hlavní 166 (Mars),
tel.: 354 671 330, otevřeno denně 9.30 - 18.30

PŘEDVÁNOČNÍ SLEVY %

ROTO DPML s.r.o. • TEPELSKÁ 551, 35301 Mariánské Lázně, ČR, 
tel.: +420354621114 tel., fax.: +420354623085, e-mail: autosalon@rotoml.cz

Nyní již i prodej a servis zn. 
v areálu Dopravního podniku; zajistíme i provedení EMISÍ

 

PRODUKTY SPOLEČNOSTI 
Marienbad Waters a.s.

• je možné zakoupit nebo objednat přímo v provozovně
společnosti, která sídlí v ul. Anglická 271
• další informace Vám rádi podáme na tel. č. 354600625,
případně fax.č. 354600618, e-mail: info@mbw.cz

Společnost zabezpečí dovoz Vámi objednaného zboží.

široká nabídka specializovaných kurzů němčiny 

LÉČEBNÉ LÁZNĚ MARIÁNSKÉ LÁZNĚ a.s.
přijmou do pracovního poměru: 

Požadavky: • Odborné vzdělání 

• Znalost německého, ruského jazyka, 
anglický jazyk výhodou

• Registrace
Nabízíme: • Zázemí mezinárodní společnosti

• Možnost ubytování

• Široká nabídka benefitů

• Nástup v roce 2010

Kontakt a informace:
personální oddělení Masarykova 22,

353 29 Mariánské Lázně  p. Ďurčová  tel. 354 661 702,
E-mail: durcova@badmarienbad.cz

ZDRAVOTNÍ
SESTRU


